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ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ

Старости Сокирницького старостинського округу

за 2024 рік

 

     На  виконання  пункту  6  статті  541 Закону  України  "Про  місцеве
самоврядування в Україні". Положення про старост старостинських округів,
утворений на території Хустської територіальної громади , звітую про свою
роботу за  2024 рік.

    За підрахунками обліку особистих селянських господарств станом на 2024
рік  у  Сокирницькому старостинському   окрузі  загальна кількість  населення
становить – 5465  чол.,  усього налічується  1703 дворогосподарств.

   Відповідно до покладених на мене повноважень у звітному періоді:

 брав участь у засіданні виконавчого комітету Хустської міської ради;

 виконував  доручення  міської  ради,  виконавчого  комітету,  звітував  про  їх
виконання;

 щодня , окрім відсутності з причин пов'язаних з виконанням інших функцій
місцевого  самоврядування,  здійснював  прийом громадян,  які  звертаються  з
проблемами різного характеру, зокрема соціального захисту, освіти, фізичної
культури  та  спорту,  житлово-комунального  господарства,  земельного
законодавства; усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано
відповідні роз’яснення;

 приймав  заяви,  адресовані  старостинському  округу,  органам  та  посадовим
особам міської ради, передавав їх за призначенням. 

 здійснювався  облік,  ведення,  зберігання  погосподарських  книг,  за  звітний
період  видано  647  довідок,  характеристик  з  місця  проживання,  витягів  з
погосподарських книг; 

 оформлено на тверде опалення - 9 субсидій,  на ЖКП - 25 субсидій, УБД - 8
заяв, пільги БС - 28 заяв.

 проведено 48 нотаріальних дій, з них 5 заяв згод, 23 довіреності, 20 заповітів.



 постійно веду облік та передаю до виконавчого комітету міської  ради дані
показників  електроносіїв .

 виконуються  функції  щодо  ведення  військового  обліку  на  території
старостинського  округу.  Ведуться  картки  первинного  обліку
військовозобов’язаних з проведенням постійних звірок з Хустським РТЦК та
СП;

 здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників,

 ведеться  підготовка  особових  справ  юнаків,  що  підлягають  приписці  до
призовної дільниці .

       Освіта

На  території  Сокирницького  старостинського  округу  функціонують  два 
заклади  освіти:

    Сокирницький  ліцей  Хустської  міскої  ради  в  якому  працюють  89
працівників, навчаються 629 учнів.

    Сокирницький ЗДО (ясла садок) Хустської міської ради  в якому працюють
30 працівників, виховують 95 дітей.

 

Благоустрій

      Проведено  поточний ремот  (грейдерування)  доріг  на  вулицях:  Дружби,
А.Годинки, Садова, Ів. Сабадоша, Шкільна, Михайла Колодзінського. 

     Здійснено підсипання  цеолітовим щебнем на вулицях: А.Годинки, Садова,
Михайла Колодзінського.

     Для проведення робіт по благоустрою   старостинського округу міською
радою  було надано , мотокосу та інші засоби.

В  старостинському  окрузі  протягом  2024  року  працював  робітник
комунальної  служби,  який  відповідально  ставився  до  виконання  своїх
обов’язків.

Проводилась наступна робота:

благоустрій  території  біля  адмінбудинку,  покос  кладовищ  і  підтримка  у
належному стані в старостинському окрузі;

покос стадіона;

зрізка аварійних дерев на кладовищі та на річці Помийниця;



обкошування території старостинського округу;

прибирання снігу;

вивіз сміття.

Постійно  проводиться  моніторинг вуличного  освітлення в  селі.  З  метою
економії  коштів  місцевого  бюджету  регулярно  здійснюється  перестановка
часових таймерів, відповідно до світлового дня. Постійно проводиться робота
для  підтримки  Збройних  Сил  України  та  волонтерських  організацій.
Долучалися до збору коштів, на придбання продовольчих наборів та ін.

                        Пріоритетні напрямки роботи на 2025 рік:

1. Підтримка ЗСУ та волонтерів

2. Робота з ВПО

3. Співпраця з керівництвом та депутатським корпусом міської ради

4. Благоустрій села (прибирання, косіння, озеленення...)

5. .В  межах  залученого  фінансування  –  капітальні  та  поточні  ремонти
комунальних вулиць та доріг.

6. Задіювання приміщень, які не експлуатуються.

7. Якісне надання адміністративних послуг.

8. Співпраця зі священниками,освітніми закладами, підприємцями .

9. Соціальний захист населення;

10.Співпраця з молоддю.

 

  Бажаю здоров’я, миру, наснаги та впевненості у завтрашньому дні!

Староста Сокирницького старостинського                        Ярослав САБАДОШ
округу.

В.о. міського голови – секретар ради                                  Василь ГУБАЛЬ


